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BOTANIQUE

Avez-vous déjà observé les pétales chiffonnés de l’hélianthème, les trous du millepertuis perforé ? Avez-vous déjà touché le velours de la feuille de l’épiaire des bois et senti son odeur ?

Nous vous proposons une semaine dans la nature pour apprendre à reconnaître les plantes avec tous vos sens, à utiliser une flore, à faire un herbier si vous le souhaitez…

Un stage de botanique pratique, pour les débutants et les initiés.

Encadrement

Alain GUICHARD

Botaniste confirmé et jardinier paysagiste, il anime des stages de botanique depuis de nombreuses années.

Au programme

Nous serons sur le terrain tous les jours, pour observer les plantes. Nous étudierons les familles botaniques, nous ferons des déterminations à l’aide de différentes flores. 

Nous irons dans différents milieux : coteau sec et calcaire, terrain humide de fond de vallée, terrain siliceux. Nous irons également voir des plantes de montagne, dans les Pyrénées. Enfin, les arbres ne seront pas oubliés : nous profiterons de l’arboretum des Jardins de Loubières pour découvrir de nombreuses espèces ! 

Pendant le stage, des flores et des ouvrages de botanique seront à votre disposition.

Matériel spécifique

Une loupe si vous en avez une, une tenue pour l’extérieur (chaussures de marche, chapeau, lunettes, vêtements de pluie). Si vous souhaitez faire un herbier, prévoyez un cahier et du scotch, éventuellement des feuilles de journal pour bien faire sécher les plantes.

Informations pratiques, 

Dates et prix

Deux sessions vous sont proposées : 

du 31 mai au 6 juin, et du 2 au 8 août.

Arrivée le dimanche soir, animation du lundi au vendredi, départ le samedi matin.

Tarif : 540 € incluant la pension complète, l’hébergement en chambre individuelle (6 nuits) et l’animation (5 jours). Tarifs spéciaux et réductions : voir la plaquette générale.
Des recommandations pratiques vous seront adressées avec la confirmation de votre inscription.
